



联合国  
安全理事会



PROVISIONAL

S/PV.2788  
29 January 1988  
CHINESE

第二七八八次会议临时逐字记录

1988年1月29日星期五，上午11点在纽约总部举行

<u>主席</u> ：克里斯平·蒂克尔爵士	(大不列颠及北爱尔兰联合王国)
<u>成员国</u> ：阿尔及利亚	朱迪先生
阿根廷	德尔佩奇先生
巴西	诺古尔拉—巴蒂斯塔先生
中国	李鹿野先生
法国	布朗先生
德意志联邦共和国	约克·冯瓦滕堡伯爵
意大利	布奇先生
日本	菊地先生
尼泊尔	泽塞先生
塞内加尔	萨雷先生
苏维埃社会主义共和国联盟	别洛诺戈夫先生
美利坚合众国	伯恩女士
南斯拉夫	乔基奇先生
赞比亚	姆弗拉先生

本记录包括中文发言的原文和其他语文发言的译文。定本将刊印在安理会正式记录。

更正应只对发言的原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，于一个星期内送交会议事务部正式记录编辑科科长（联合国广场2号，DC2-750室）。

上午11点20分开会

通过议程

议程通过。

中东局势

秘书长关于联合国驻黎巴嫩临时部队的报告 ( S/19445 )

主席：安全理事会现在开始审议议程上的项目。安理会诸位成员已经收到秘书长关于1987年7月25日至1988年1月22日期间联合国驻黎巴嫩临时部队的报告。载于S/19445文件中。

该报告提到，在这段期间内，联黎部队有七名成员丧生。其中包括两名被敌方开枪打死的尼泊尔士兵、由于意外事故或其他原因而丧生的两名法国士兵、一名爱尔兰士兵、一名尼泊尔士兵和一名瑞典士兵。另外，如我已指出过的那样，令人难过的是，一名从联合国停战监督组织派到黎巴嫩观察员小组工作的澳大利亚军事观察员被地雷炸死，一名加拿大观察员也在同一事件中受了重伤。此外，11名士兵在敌对行动中受伤。我相信我现在是代表安理会所有成员国向有关政府和那些为和平事业献出生命的人们的家属表示诚挚的慰问。

除了秘书长的报告外，安理会成员还收到了下列文件：S/19440，即1988年1月20日黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信；和S/19461，其中载有安理会磋商过程中制备的决议草案的案文。

我的理解是，安理会现在可以就其面前文件S/19461中的决议草案进行表决。

除非有人反对，我现在就把决议草案付诸表决。没有人反对，就这样决定。

进行了举手表决。

赞成：阿尔及利亚、阿根廷、巴西、中国、法国、德意志联邦共和国、意大利、日本、尼泊尔、塞内加尔、苏维埃社会主义共和国联盟、大不列颠及北爱尔兰联合王国、美利坚合众国、南斯拉夫、赞比亚

主席：十五票赞成。决议草案获得一致通过成为第609(1988)号决议。

名单上没有发言者。这样，安全理事会就完成了现阶段对议程项目的审议工作。

在休会之前，我要提一提两件事。第一，我们极为尊敬的同事日本常驻代表很快就要离开安全理事会回国。我相信，安理会全体成员都愿同我一道感谢使大家愉快地相识多年的菊地先生，他是一位了不起的好同事、知心良友和最富有启迪思想的人士。我相信各位成员都希望我对他的才识和品格表示赞扬，我同时表示我个人对他的敬佩，因为我们相识良久。我们将对他的离去深感难过。安理会向你致以良好祝愿，并感谢你所提供的出色服务。

第二件是，安理会将继续审议“被占领阿拉伯领土的局势”这个项目。我认为如果我们在继续正式开会之前再举行一次非正式会议，将会是很有用的。非正式会议将在下午3点30分开始，届时我们将决定何时召开正式会议。

除非还有其他问题，我提议现在休会。

上午11点25分散会。